
Француски Сенат изгласао је закон којим се дефинише као кривично дело негирање геноцида над Јерменима
уторак, 24 јануар 2012 11:00

ПАРИЗ – Француски Сенат изгласао је закон којим се дефинише као кривично дело
негирање геноцида над Јерменима почињеног 1915. године у време Отоманског
царства.

  

Турска је раније најавила да ће, уколико Француска усвоји тај закон, узвратити
контрамерама. Анкара је већ прекинула војне, економске и политичке везе са Паризом, а
у децембру је на кратко био опозван и турски амбасадор. Сада се очекује још жешћа
реакција Турске.

  

Спорни закон предложила је странка УМП председника Николе Саркозија, који треба и
да потпише тај закон како би постао правоснажан.

  

Тим законом за негирање геноцида над Јерменима предвиђена је једногодишња
затворска казна и новчана казна од 45.000 евра.

  

У Француској иначе живи око 500.000 Јермена који су раније подржали изгласавање
таквог закона.

  

Односи Француске и Турске су запали у дубоку кризу и пре предлагања закона којим ће
бити кажњиво негирање геноцида над Јерменима. Француска је једна од највећих
противница уласку Турске у Европску унију.

  

Министар правде Турске Садулах Ергин већ је реаговао. Он је поручио да усвајање
закона у Француској не значи апсолутно ништа за Турску.
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„То је велика срамота и неправда према Турској. Желим да поручим Француској да она
нема никакву вредност за нас, није нас брига”, рекао је Ергин по усвајању закона.

  

Турска одлучно демантује да је масовно убијање Јермена 1915. године, током
Отоманског царства, био геноцид. Бројни историчари тврде да је то заправо био први
геноцид почињен у 20. веку.

  

Јермени задовољни историјским потезом, Турска разочарана

  

ЈЕРЕВАН/АНКАРА – Јерменија је поздравила као „историјски потез” усвајање закона
који потврђује геноцид над Јерменима у време распада османског царства, док је ту
одлуку француског сената Турска, у првим реаговањима, назвала великом неправдом и
непоштовањем Турске, јавио је АФП.

  

Министар спољних послова Јерменије Едвард Налбандијан навео је у саопштењу да ће
данашњи дан бити записан златним словима у историји пријатељских односа између
јерменског и француског народа, али и „аналима историје заштите људских права широм
света”.

  

У саопштењу је речено и да ће тај закон, који предвиђа казну за оне који у Француској
негирају геноцид над Јерменима, „даље консолидовати постојање механизма превенције
злочина против човечности”.

  

Турска је данашњу одлуку сената у Паризу оценило као неправедну.

  

Министар правде Турске Садула Ергин је у изјави за локалну телевизију, у првим
реаговањима, рекао да је одлука сената „велика неправда и показује потпуни
недостатак поштовања Турске”.

  

Данас усвојени закон предвиђа казну за све оне који у Француској негирају геноцид над
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Јерменима у време распада Отоманске империје. Њега су усвојила оба дома француског
парламента пошто је данас добио „зелено светло” и у сенату. Остало је још да га потпише
председник Француске Никола Саркози да би ступио на снагу.

  

За закон је данас гласало 127 сенатора, а против је било 86. Њиме је предвиђена казна
до годину дана затвора и 45.000 евра за било кога у Француској који пориче да је 1915.
године извршен геноцид над Јерменима на просторима данашње Турске.

  

У Анкари то упорно оспоравају док Јермени тврде да је тада смишљено убијено 1,5
милиона припадника тог народа.

  

(Бета)
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